

## Сергея Мавроди снова берут в оборот

Судя по всему, федеральные власти снова взялись за основателя канувшей в Лету финансовой пирамиды «МММ» и только набирающей обороты «МММ-2011» Сергея Мавроди. Накануне его арестовали на пять суток за долг в одну тысячу рублей. В суде против него находятся ещё десять аналогичных исков.

В среду 56-летний бизнесмен и частый посетитель Бабра Сергей Мавроди был доставлен в судебный участок. Бывший вдохновитель крупнейшей в отечественной истории пирамиды «МММ» не выплатил долг в сумме 1 000 рублей своему истцу Юрию Глущенко.

Ещё в октябре один из районных судов столицы признал факт этого долга и постановил расплатиться до 12 марта. Мавроди этого не сделал, заявив, что у него и так много долгов. И пресс-служба Московского управления службы судебных приставов подтверждает, что в производстве этого ведомства находится почти 1900 исполнительных производств в отношении Мавроди на сумму свыше 4 миллиардов рублей.

В 1990-х годах Мавроди создал финансовую пирамиду МММ, которая оставила без штанов миллионы вкладчиков. В 2003 году предприниматель сел в тюрьму за подделку паспорта и мошенничество.

Освободился он в мае 2007 года, и с тех пор судебные приставы пытаются взыскать с него долги вкладчикам. Из долга в 5 миллиардов рублей Мавроди оплатил судебным приставам лишь 100 рублей. Судебные приставы признают, что никаких активов у Мавроди нет, поэтому взыскать весь долг с него проблематично. Была изъята только его личная библиотека из тысячи книг.

В январе прошлого года Мавроди объявил в своем блоге о создании проекта «МММ-2011: Мы Можем Много!».

Он откровенно назвал своей проект «финансовой пирамидой» и предупредил будущих вкладчиков о том, что в любой момент они могут лишиться своих средств. Мавроди обещает прибыль в 20-30 % в месяц и утверждает, что в его структуре участвуют уже 20 миллионов человек. Недавно Мавроди решил взяться за Европу. На ближайшее время запланирована массивная рекламная кампания в зарубежных СМИ.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Яков Тавров**,  
политический обозреватель,  
редактор федеральных  
новостей.

На сайте опубликовано **1085**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)